ふくおかフィナンシャルグループは、『CSR』を「ステークホルダー(利害関係者:お客さま・株主さま・従業員)とのよりよい関係を構築することにより、企業および社会の持続的成長を実現すること」と考え、法令遵守・リスク管理態勢の強化といった企業経営に関する取り組みの強化はもとより、ステークホルダーに対する様々な取り組みを行ってまいります。

また、ふくおかフィナンシャルグループは、グループ経営理念に沿った企業活動そのものが『CSR』であると考え、福岡銀行・熊本ファミリー銀行の地域金融機関としての役割を踏まえ、地域社会の持続的成長に貢献できるよう努力をしてまいりたいと考えています。



本来業務を通じた取り組み

福岡銀行・熊本ファミリー銀行を通じて、企業、個人事業主、個人の皆さまの資金需要にお応えしていくとともに、 店舗網・ATM網など、各種営業チャネルの充実を図り、利便性向上に努めてまいります。

地域社会とのコミュニケーション

福岡銀行・熊本ファミリー銀行を通じて、地域行事、教育・文化活動、「小さな親切」運動(熊本ファミリー銀行)等に取り組んでいます。

環境への取り組み

熊本ファミリー銀行において、ISO14001の取得、エコ関連商品の充実等、環境問題への取り組みを積極的に行っています。今後、福岡銀行においても環境に配慮した施策に取り組んでいく予定です。